

ERRATA DO EDITAL 002/2016

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado do Câmpus Cora Coralina, publica a errata do edital 002/2016 para o cargo: Docente de Apoio em Psicopedagogia

Anexo 02- Das Vagas

Onde se lê:

Docente com formação em psicopedagogia, apto a acompanhar o acadêmico Thallisson Cosme Lúcio Cunha, portador de necessidades especiais.

Leia-se:

Docente com especialização em alguma área do ensino especial, com formação preferencialmente em psicopedagogia, e experiência comprovada na área (cursos com carga horária mínima de 40hs).

Comissão do Processo Seletivo Simplificado
Câmpus de Cora Coralina